



Drága Peti!

A nevem Leokádia, 19 éves vagyok. Nagy gondal fordulok hozzád:

- 1., a nevem. Ugye te is elnevetted magad, amikor elolvastad, hogy hívni?
- 2., a melleim. Olyan nagyok, hogy nem tudok tőlük hason aludni. Minden lány mellnagyobbítást szeretne, én pont az ellenkezőjét. Kérlek, sürgősen válaszolj, mert a barátomnak sincs anyjára a dolog. Ha érted, mire gondolok.

Üdvözlettel: Leokádia!

Drága Leokádia!

A neveddel kapcsolatban csak annyit, hogy lehet, hogy most te tréfálsz velem, vagy a szüleid voltak vicces kedvükben, amikor is már a keresztelő előtt rájártak a miseborra. Nem tudom, mi okból választották ezt a nevet, lehet, hogy valamelyik felmenőd keresztneve volt ez a századfordulón, így valószínűsíthető, hogy az egyik ősöd grófkisasszony, hercegnő, vagy bárónő volt. Abban az időben igen gyakori volt ez a név, tehát most kiderült, hogy nemesi családból származol, úgyhogy követeld vissza a régi címedet, a birtokokat és a pozsonyi várat! A melleid túl nagyok – irod –, de hát kinek túl nagyok? Lehet, hogy a barátod olyan rég megvan, hogy azóta nőtt így meg? Gondolom, már amikor megismerkedtetek, akkor is ez volt az első dolog, amin megakadt a szeme, meg a keze, akkor most ne panaszkodjon. Ha pedig hason fekvé szeretnél aludni, csináltass egy speciális ágynak, amiben két mélyedés van a megfelelő helyen, napközben pedig tarthatsz benne aranyhalat, vagy mocsári teknőst. Kezdjél el gyúrni versenyszerűen, és te is zabáld a férfi hormonokat, meglátod pár év múlva magadra sem ismeresz borotválkozás közben, amint basszus hangon dúdolod a No women, no cry-t.

Kedves Pszicha!

Lelkesen olvasom a rovatodat itt az újságban, és most már én is vettem a bátorságot, hogy írjak neked. Van némi gondom a tesómmal. Néha rájön az ötperc, és olyankor „jópofa” dolgokkal örvendeztet meg. Azt már most el kell mondanom, hogy három éves, én pedig 16. Ha leülök tanulni, akkor ő is odajön, és sokszor belefirkál a könyvembe, füzetembe, amiért persze én kapok a tanároktól. Mindenféle játékokat dugdos a tornaszákomba, és állati ciki, amikor a tornaöltözömben előkerülnek a dedós cuccok. A sort még folytathatnám, de inkább tanácsot szeretnék kérni tőled, hogy hogyan leckézzem meg anélkül, hogy esetleg én kapnék anyuékától.

Szia! Gábor

Szia Gábor!

Igazából a tesódra nem lehet haragudni, hiszen még csak 3 éves, de már most látszik, hogy nagy mókamester lesz belőle. Szerintem várd ki a megfelelő pillanatot, amíg na-

gyobb lesz, és csőstül állj bosszút a kis gazfickón. A suliban, ha előkerülnek a dedós játékok, mondd azt, hogy délutánonként Baby Sisters-ként dolgozol egy diplomata házaspárnál, hidd el, nagyon fognak irigyelni! Ha bosszút akarsz állni, mutogass az öcsédnek Balázs Pali, és Jimmy fotókat, kazettákat, ez egy lassú, de biztos módszer a gyermek fejlődésének befolyásolásában. Felőtt korában majd százezreket fog otthagyni a pszihológusnál, mire rájönnek a gyermekkorban ért traumák miben létére. Addigra már elvált ember lesz, akit elbocsátottak a munkahelyéről is, és így nem tudja majd állni a kezelés költségeit, végül egy ideg-sanatóriumban, a csilláron lógva végzi. Lehetőleg ne hozzam küldd, mert én egyből tudni fogom mi a baja, és lóttek az egész tervnek!

Kedves Dr. Pszicha!

Azt szeretném megkérdezni tőled, hogy szerinted milyen hatással van a későbbi nemi életemre, ha most, 15 évesen gyakran nézegetem az Apu titkos helyen tartott szexlapjait? Nem fog ez később esetleg bezavarni?

Előre is köszi: Tibor

Kedves Tibor!

Ez a dolog csak akkor lehet zavaró, ha apád rájön, hogy megtaláltad a szexuálisaid, de ne féj, nem fog botrányt csinálni, mert akkor ő is bebukik anyádnál! Egy barátom új lakásba költözött a barátnőjével, és már egy éve ott laktak, amikor a nagytakarításnál a lány megtalálta az eldugott szexuálisaidat. Kérdezte, hogy kerül ez ide? Barátom azzal mentegetőzött, hogy „biztos az előző lakó hagyta itt”. „De hát ez a múlt havi szám!” – mondta értetlenül a lány. Mire a barátom frappánsan kivágta magát: „Hát akkor nem tudom.” Mellesleg megjegyzem, hogy én a te korodban már aktív önkiszolgáló voltam, csak sajnos akkoriban még nem igen lehetett szex lapokhoz jutni, így maradt a nők lapja fürdőruhás melléklete, vagy a Fúrge újjak júliusi kiadványa. 13 éves koromban nekem már attól is felállt, ha belement a távolsági busz egy nagyobb gödörbe. Egész nyugodtan polirozgasd a jancsit, nemhogy káros, de egyenesen hasznos a saját tested megismerésében. Mindig legyen nálad papírzsepi!

Drága Dr. Pszicha!

Nem tudok mit kezdeni a lábszagommal. Annyira ciki, sehoh sem tudom levenni a cipőmet, de leginkább engem zavar. Voltam már bőrgyógyásznál, adott valami kenőcsöt, meg hintőport, hát valamit segített, de meg így is elviselhetetlen. Te mit tennél a helyemben?

Szia! "F"

Drága Búdiláb!

Azért e megszólítás, mert nem tudtam a nevedet elolvasni a borítékon. A lábszag nem kellemes, de kidumálható. Ha vendégségbe mész, csak akkor vedd le a cipődet, ha sokan vannak, és így nem fogják tudni, kinek a lába a tettes. Ajándékba mindig vigyél pálpusztai, vagy camambert sajtot, meg egy üveg Ruszlit (hagymás hal)! Ha virágot is viszel, válaszod a bűdöskét. Esetleg te magad jegyezd meg félhangosan, hogy „hú, de bűdös valakinek a lába” – ezzel eltereled magadról a figyelmet, vagy csináltass egy hosszú fűzős cipőt, és mondd azt, hogy nem veheted le, mert ez gyógycipő, gerincferdülés ellen. Ha egyedül mész fel valakihez, színelj sietséget, hogy „máris megyek, hadd ne vegyem le a cipőmet úgy is csak egy perc” aztán ha már beengedett, úgy is megfelelkezik róla. Esténként áztasd langyos akkumulátorsavas vízben, meglátod, hamarosan megszűnnek a panaszaid, mert nem lesz, ami bűdi legyen. Esetleg ott van még a metróbaleset, ami szintén hatásos módszer a lábszag elvesztésére.

Üdvözlettel Dr. Pszicha